11Iro

HUmMsa: sHUKONIAn
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 27.03.2010 12:58:23

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 27.03.2010 13:31:16

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/138081/answer/138088




1. ITo omrOMY numk Y3W HEBO3MOXKHO MOCTABUTh AMATHO3 MPOCTATUT. HyKHEI JONIOTHUTEIbHEIE
obcnenoBanus. 2. KpoBb B MOUe - 9TO He XapaKTEPHBIM CUMIITOM [IJIST TPOCTATUTa. [IMarHo3
IIPOCTATUT BBI3EIBAET COMHEHMS.



